Расчет начальной (максимальной) цены договора

	№ п/п
	Наименование продукции
	Ед.

изм.
	Кол-во
	Цена за ед. изм. с НДС, руб.
	Ст-сть с НДС, руб.
	Цена за ед. изм. с НДС, руб.
	Ст-сть с НДС, руб.
	Цена за ед. изм. с НДС, руб.
	Ст-сть с НДС, руб.
	НМЦ единицы каждого товара,

с НДС, руб.
	НМЦД, руб.

	
	
	
	
	Поставщик 1

(Исх. № ДМ 53 

от 08.04.2022)
	Поставщик 2

(Исх. № 23/1 от 08.04.2022)
	Поставщик 3

(Исх. № 37/5 

от 08.04.2022)
	
	

	1
	Аппарат медицинский с системой оценки реактивности сердечно-сосудистой системы и двигательной активности по данным КТГ
	Шт.
	1
	500 000,00
	500 000,00
	496 500,00
	496 500,00
	503 500,00
	503 500,00
	500 000,00
	500 000,00

	
	
	
	
	
	500 000,00
	
	496 500,00
	
	503 500,00
	
	500 000,00


Согласно методу сопоставимости рыночных цен (анализа рынка)  [image: image1.wmf]рын
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НМЦД =  500 000,00 рублей (Пятьсот тысяч рублей 00 копеек).
